

★信息快车

（11月11日）

平南 近日,广西壮族自治区平南县检察院与贵港市港南区检察院召开检察业务管理工作座谈会。会上,与会人员就各自单位检察业务管理工作开展情况及特色亮点工作进行介绍,围绕案件质量评查、数据质量监管、案件管理等方面工作,分享经验做法,交流心得体会,促进共同提升。

（黄宝仪）

阜阳颍东 安徽省阜阳市颍东区检察院检察官近日走进插花镇青年路小学,为学生讲授法治课。课上,检察官根据当前涉未成年人案件特点,讲解网络保护、防范校园欺凌、预防性侵害等方面的法律知识,引导学生自觉守法、善于用法,切实提升安全自护能力。

（闫秀敏 李玮斐）

道真 近日,贵州省道真侗族自治县检察院与该县市场监督管理局、农业农村局会签《食品安全监管领域行政执法与检察公益诉讼衔接配合工作机制》。根据《工作机制》,双方将建立信息共享、线索移送、调查协作、会商研判等协同共治机制,构建权责明确、协调一致、监督有效的检察机关与行政机关履职治理监督体系。

（舟陆钗）

平远 广东省平远县检察院近日联合该县关工委、禁毒办、司法局、教育局在铁民中学、梅青中学举办“关爱明天·普法先行”主题法治宣传活动。活动中,未检干警根据不同年龄段学生的法律需求,结合时事热点、典型案例,讲解防范欺凌、预防性侵害、网络安全等方面法律知识,引导学生提升是非判断能力,学会用法律武器维护自身合法权益。

（千检宣）

天祝 近日,甘肃省天祝藏族自治县检察院组织干警来到该县华瑞社区,开展以“‘检察蓝’守护‘夕阳红’”为主题的法治宣传活动。检察干警通过发放普法宣传册、面对面讲解、以案释法等形式,向老年人介绍“以房养老”“投资返利”“免费旅游”等常见的诈骗陷阱及反诈方法,并解答老年人关心的赡养、继承等方面的法律问题。

（董靖云 王锋）

吉木萨尔 新疆维吾尔自治区吉木萨尔县检察院近日与该县劳动人事争议仲裁委员会会签《关于加强仲裁与检察监督工作衔接的实施意见(试行)》。双方将根据《意见》要求,建立线索移送、会商研判、协助取证、仲裁员信息通告、联席会议、日常联络、联合普法等常态化联动工作机制,构建各负其责、配合有力、监督有效的虚假仲裁监督格局。

（施璐）

泰来 近日,黑龙江省泰来县检察院检察官来到辖区和平镇太平村,聚焦该村种、养殖产业较多的情况,讲授知识产权保护、环境保护等方面的法律知识。据介绍,今年以来,该院积极探索“检察官进网格”工作机制,主动与辖区各乡镇、社区联系,组织检察官主动融入网格管理中,织密普法工作网。

（杨秀颖 王莹）

靖安 江西省靖安县检察院近日组织召开侵害未成年人强制报告制度联席会议,该县监察委、教育体育局、公安局、民政局、司法局、卫健委、团县委、妇联等单位代表应邀参加。会议通报了辖区今年以来办理侵害未成年人案件及落实侵害未成年人强制报告制度情况,组织学习最高检发布的相关典型案例。参会代表就如何加强分工协作、信息互通、落实好强制报告制度等内容进行深入交流。

（涂怡颖）

公告

吴航:本院受理原告王慧与被告吴航民间借贷纠纷一案,因适用其他方式无法送达,现依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、证据副本及开庭传票等,自公告之日起经30日视为送达。提出答辩状和举证期限均为公告期满后15日内。定于举证期满后第3日9时30分(遇节假日顺延)在本院第二十七法庭适用简易程序(独任制)公开开庭审理。逾期不到庭,本院将依法缺席裁判。
安徽省合肥市包河区人民法院

本栏邮箱 zf@jcrb.com
编辑 吴越 见习编辑 高媛

（二三版中缝）

★民主足音

（11月11日）

黄梅 近日,湖北省黄梅县检察院在该县西河桥社区检察联络站开展“惩治虚假诉讼,共同促进诚信社会建设”主题普法活动,并邀请市人大代表参加。活动中,检察干警向群众详细讲解了虚假诉讼的犯罪类型、法律后果等,并就检察机关如何更好开展防范和惩治虚假诉讼专项监督活动,向人大代表征求意见建议。

（汪佳慧）

漳县 近日,甘肃省漳县检察院党组成员集中走访在漳省人大代表。走访中,该院向人大代表汇报了依法履行法律监督职责工作情况,就生态环境司法保护、助推乡村振兴等工作进行了交流,并征求代表们对检察工作的意见和建议。代表们表示将一如既往地关心和支持检察工作,为检察工作高质量发展建言献策。

（田斌）

商南 近日,陕西省商南县人大常委会一行来到商南县检察院专题调研数字检察工作。座谈会上,该院检察长介绍了数字检察工作的开展情况,重点分享了在制度建设、模型建用、监督质效等方面的经验做法。随后,代表们就大数据法律监督模型推广应用过程中遇到的重难点问题进行研讨。

（陈园园）

宿松 近日,安徽省宿松县人大常委会调研组到宿松县检察院调研公益诉讼检察工作情况。座谈会上,该院检察长向调研组汇报了近年来开展公益诉讼相关工作的主要经验做法,以及下一步工作打算。调研组对该院公益诉讼检察工作成效给予充分肯定,并从强化队伍建设、加强沟通协调等方面提出意见建议。

（高克勇）

滨海 近日,江苏省滨海县检察院组织开展案件质量评查活动,邀请5名人大代表、人民监督员参加。评查组对该院今年以来办结的重点案件,从事实认定、证据采信、办案程序、文书制作、办案效果等方面进行全面评查,逐案填写《案件质量评查表》,并针对发现的问题提出整改建议。

（黄亚东 戴小宇）

深圳福田 近日,广东省深圳市福田区检察院建立人大代表旁听检察听证常态化机制。该院对符合检察听证条件且具有普法警示性、行业特性、民生关注的检察听证案件,每月主动联手福田区人大常委会办公室邀请人大代表参与旁听,提升了人民民主监督在检察工作中的参与度,目前已举办了刑事案件、民事审判监督等专场检察听证。

（戴洁）

依兰 近日,黑龙江省依兰县检察院邀请代表委员参加工作座谈会,主动向人大代表、政协委员通报该院数字检察工作情况并征求意见建议。该院党组针对大数据法律监督模型进行了专题汇报,代表委员对检察机关主动搜集数据,服务经济社会高质量发展,以“数字革命”驱动法律监督提质增效等做法予以充分肯定。

（法振伟 吕馨悦）

青铜峡 近日,宁夏回族自治区青铜峡市检察院针对一起危险驾驶案件,邀请人大代表、人民监督员、市交管局执法人员及企业代表参加。检察官详细介绍案件基本情况、阐明案件适用的法律法规及危险驾驶危害,听证员考虑案件性质、社会影响,一致同意检察机关拟作不起诉的决定。

（马妍妍 桂丽荣）

本栏邮箱 minzhuzuyin@126.com
编辑 张子璇

（六七版中缝）